

2025年 8月 6日

8月24日(日) 第3回オープンキャンパス 開催 今年度最後のオープンキャンパス

広島修道大学(広島市安佐南区)では、8月24日(日)に今年度最後となる第3回オープンキャンパスを開催します。

詳細は以下のとおりです。

記

○第3回オープンキャンパス概要(詳細は別紙チラシをご確認ください)

日時: 2025年8月24日(日)

10:00~15:30 (受付開始9:30)

主なプログラム:

- ・学部学科プログラム(入試対策、学科説明、模擬講義等)
- ・キャンパスツアー ・外国人留学生説明会
- · 学部別相談 · 在学生相談
- ・各種相談コーナー (入試・就職・留学・奨学金など)
- チャレンジサークルキャンパスランチ体験

など

<u>POINT</u>

- ・第3回の00ではサークル活動の見学・体験ができる「チャレンジサークル」を開催10サークルの見学や体験が可能
- 模擬講義中心なので、高校1・2年生も参加しやすいプログラム

詳細は添付資料をご確認ください。

【本件に関するお問い合せ】※夏季事務停止期間 8月9日~18日

広島修道大学学長室総合企画課 本多・堀田

Tel: 082-830-1102 Fax: 082-830-1324

公式サイト: https://www.shudo-u.ac.jp/ Eメール: kouhou@js.shudo-u.ac.jp

プレスリリース一覧≪公式サイト⇒報道関係の方≫

枚数:本紙を含め 5枚